オンライン英会話スクール「hanaso」 4月22日(火)よりレッスンチケットを提供開始 ~ 月額料金プランに追加してさらに予約が可能に ~

株式会社アンフープ(所在地:静岡県富士市、代表取締役社長:重森 渉)がサイト運営する、無料通話ソフト Skype(スカイプ)を利用したオンライン英会話スクール「hanaso」では、2014年4月22日(火)より、かねてよりご要望の高かった、月額料金プランに追加することでさらに予約ができる「レッスンチケット」を提供開始いたします。

集中してレッスンを受けたい方や、臨機応変に希望講師とのレッスンを受講したい方、ぜ ひこの機会に自宅で手軽にできる英会話レッスンをご体感ください。

http://www.hanaso.jp/

■実施日

2014年4月22日(火)より

■レッスンチケットについて

レッスンチケットは、月額料金プランをご利用の方向けのオプションサービスです。 1 枚でレッスンを 1 回受講することができます。

レッスン予約回数の制限がないため、よりたくさんのレッスンを受けたい方におススメです。

短期間に集中してレッスンを受けたいときなど、都合に合わせてご利用できます。

ニュースリリース: http://www.hanaso.jp/release/20140422.php

【「hanaso」について】

2010年1月26日にサービスを開始した、インターネット英会話スクールです。

従来の通学型英会話スクールに比べて、格安(1 レッスン 100 円台~)でマンツーマンの英会話レッスンが楽しめます。自宅にいながら、好きな曜日にマンツーマンの指導が受けられる「手軽さ」が特長です。

講師を務めるのはフィリピンの有名大学卒業生が中心です。インターネットを通じて現地 の講師と対話することにより、自宅にいながらマンツーマンの指導を受けることができま す。日常英会話を中心とした初心者・中級者向けで、従来のスクールや家庭教師といった スタイルに比べてコストを抑えることができるだけでなく、外国人と接することに苦手意 識を持っている方も受講しやすいといったメリットがあります。

詳細: http://www.hanaso.jp/

【会社概要】

社名: 株式会社アンフープ

代表者 : 代表取締役社長 重森 渉 所在地 : 静岡県富士市石坂 312-1

法人設立 : 2009 年 8 月 10 日

資本金 : 2,500万円

サービス内容: オンライン英会話スクール

URL : http://www.hanaso.jp/

【事業内容に関するお問い合わせ先】

株式会社アンフープ

担当 : 漆畑 努

TEL: 0545-21-0873
E-Mail: uru@unhoop.com